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Krapina, 13. siječnja 2014.
Na temelju Odluke o mjerama ruralnog razvoja Krapinsko-zagorske županije 2014.-2015. godine, („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“  broj 08/13), te članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko- zagorske županije“, br. 13/01, 5/06, 14/09 i 11/13 i 26/13-pročišćeni tekst) župan Krapinsko-zagorske županije objavljuje:
JAVNI POZIV
za stručno osposobljavanje poljoprivrednika za poslove  knjigovođe/tkinje za obiteljska poljoprivredna gospodarstva
Krapinsko-zagorska županija provodi program osposobljavanja i usavršavanja poljoprivrednika za zanimanje:

· knjigovođa/knjigovotkinja za obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG)
Osposobljavanje se provodi temeljem Odluke o mjerama ruralnog razvoja Krapinsko-zagorske županije 2014.-2015. godine, („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 08/13). 
Cilj edukacije je osposobiti poljoprivrednike kako bi samostalno mogli osnovati i registrirati OPG, obavljati jednostavnije knjigovodstvene poslove, bili upoznati sa zakonskom regulativom vezanom na prodaju vlastitih poljoprivrednih proizvoda, provesti proceduru prijave i odjave radnika i pripremiti ugovore koji reguliraju radni odnos, primijeniti poslovne knjige za OPG na knjigovodstvenoj aplikaciji, pripremiti dokumentaciju za državne potpore, te primijeniti pravila zaštite na radu. 
Polaznici ovog stručnog osposobljavanja mogu biti nositelji obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva i njihovi članovi, koji su upisani u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava u Agenciji za plaćanje u  poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju u Regionalnom uredu Krapinsko-zagorske županije, imaju prebivalište, odnosno sjedište na području Krapinsko-zagorske županije.

Uvjeti za prijavu u program osposobljavanja za poslove knjigovođa/knjigovotkinja za OPG su: minimalno srednja škola, poznavanje rada na računalu i navršenih 18 godina života.

Program osposobljavanja traje 130 nastavnih sati, a realizirati će se redovitom nastavom od čega je planirano 86 sati teorije i 44 sata vježbi.
Po završetku polaznici dobivaju Uvjerenje o osposobljavanju za poslove knjigovođe/tkinje za obiteljska poljoprivredna gospodarstva, koje se upisuje u matičnu evidenciju Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje.
Osnovna cijena osposobljavanja poljoprivrednika za poslove knjigovođe/tkinje za obiteljska poljoprivredna gospodarstva iznosi 3.000,00 kuna koja se ovisno o broju polaznika smanjuje. Krapinsko-zagorska županija, ovisno o broju prijavljenih polaznika stručnog osposobljavanja sufinancirati će osposobljavanje do 50% iznosa, a najviše do 1.000,00 kuna po polazniku.
Rok za podnošenje prijava za stručno osposobljavanje je do 14. veljače 2014. godine.
Za sve dodatne informacije obratite se u Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove ili na brojeve telefona 049/329-084, 049/329-086.
Prijave se podnose na popunjenim službenim obrascima KZŽ 1/1 i KZŽ 1/2 uz koje je utvrđena obvezna dokumentacija koja se prilaže uz obrasce. 

Obrasci s popisom obvezne dokumentacije u prilogu mogu se preuzeti u Upravnom odjelu za gospodarstvo, poljoprivredu, promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove, Magistratska 1, 49000 Krapina ili na web stranici: http://www.kzz.hr (Natječaji i Javni pozivi).
Obrasci za prijavu s dokumentacijom u njenom prilogu dostavljaju se osobno ili putem pošte u zatvorenoj omotnici na čijoj poleđini treba obavezno ispisati ime i prezime i adresu pošiljatelja na adresu:

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za gospodarstvo, poljoprivredu,

promet, komunalnu infrastrukturu i EU fondove

Magistratska 1
Krapina

S naznakom za Javni poziv za stručno osposobljavanje poljoprivrednika za poslove knjigovođe/tkinje za obiteljska poljoprivredna gospodarstva
