DJEČJI PRORAČUN 2019. - kratka informacija
Proračun je temeljni financijski i pravni dokument županije u kojem su prikazane planirane uplate i isplate novca kojima se planiraju ostvariti ciljevi i prioriteti razvoja županije. Dječji proračun je izdvojeni dio županijskog proračuna koji prikazuje sredstva koja županija osigurava za ostvarivanje prava djeteta, sredstva koja su u najširem smislu namijenjena djeci. 
Ukupna vrijednost Dječjeg proračuna KZŽ za 2019. godinu iznosi oko 124,2 mil. kuna, u odnosu na ukupan iznos proračuna od 268,8 mil. kn to je 46,2%. U nastavku ćemo kratko prikazati pojedine proračunske stavke i izdvojiti važnije aktivnosti prema Upravnim odjelima nadležnima za određena područja.
UO za gospodarstvo, poljoprivredu, promet i komunalnu infrastrukturu
U proračunu su sadržane proračunske stavke koje su vezane za energetsku obnovu 3 osnovne škole (Hum na Sutli, Pregrada i Zabok)  u 2019. godini u vrijednosti 11,7 mil. kuna. 
Također su predviđena sredstva od 98.000,00 kuna namijenjena najmlađima za upoznavanje s opasnostima u prometu te kako se ponašati u prometu (program prometne kulture za najmlađe „JUMICAR“, akcija „Promet nije šala ni opasnost mala“ u sklopu koje je kupljena didaktička oprema za dječje vrtiće kojom se potiče razvoj prometne kulture i sigurnosti djece u prometu). 
UO za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade
U području zdravstva izdvaja se ukupno 18,4 mil kuna tzv. decentraliziranih sredstava (sredstva koja Država doznačuje Županiji) za zdravstvene ustanove kojima je Županija osnivač, te se od tog iznosa 2,4 mil. izdvaja se pružanje usluga djeci i za djecu. Iz vlastitih sredstava Županija otplaćuje kredit za izgradnju Opće bolnice Zabok i bolnice hrvatskih veterana. Uz to financira se i provedba programa i projekata udruga i zdravstvenih institucija namijenjenih djeci u iznosu od 30.000 kn.  Jedan od prioriteta su i usluge rane intervencije (terapijski i rehabilitacijski rad s djecom s teškoćama u razvoju predškolske dobi) te se 250.000 kn izdvaja za sufinanciranje stručnih djelatnika i opreme u tom području. U školama gdje je utvrđena zdravstveno neispravna voda, osigurava se i zdravstveno ispravna vode kupnjom automata za vodu, u iznosu od 38.000 kn. Također, provode se preventivni programi (programi kojima sprečavamo nastanak svih vrsta ovisnosti) u školama te obilježavaju važniji datumi vezani uz problematiku ovisnosti (20.000 kn). 
[bookmark: _GoBack]U području socijalne skrbi osiguravaju se novčane pomoći obiteljima u teškim životnim prilikama ili zbog teže bolesti djeteta ili člana obitelji (oko 100.000 kn).  Sufinancira  se nabava školskih udžbenika i nastavnih pomagala obiteljima s troje i više djece i jednoroditeljskim obiteljima (150.000 kn) te se pomaže obiteljima s troje i više djece za rođenje djeteta (285.000 kn). Korisnicima poludnevnog boravka u školama sufinancira se prijevoz, a također se sufinanciraju projekti i aktivnosti udruga osoba s invaliditetom namijenjenih djeci (25.000) . Kroz Projekt Županija-prijateljica djece provode se također aktivnosti vezane uz promicanje dječjih prava u iznosu od 80.000 kn. 
U području udruga i mladih sufinancira se rad i projekti udruga koje provode aktivnosti za djecu (200.000 kn), te se podupiru aktivnosti Crvenog križa namijenjene najmlađima (20.000 kn). 
UO za obrazovanje, kulturu, sport i tehničku kulturu
U području obrazovanja izdvaja se ukupno 40,8 mil. kuna decentraliziranih sredstava (sredstava su to iz Državnog proračuna kojima se osigurava zakonski standard u našim školama) iz čega se financiraju materijalno tehnički uvjeti rada u školama, prijevoz učenika osnovnih škola te dio investicijskih i kapitalnih (velikih) ulaganja. Tu je značajno spomenuti izgradnju sportske dvorane u Područnoj školi  Hrašćina i te početak gradnje dvorane u Zlatar Bistrici. Također završava se i sportska dvorana u Đurmancu za što je Županija izdvojila 7,7 mil. Kuna tijekom 2019. Iz decentraliziranih sredstava financira se također rad učeničkih domova u srednjim školama u  Pregradi i Bedekovčini. 
Dodatno se za obrazovanje izdvaja još 43,7 mil. kn. Između ostalog 22,6 mil. kn se izdvaja za prijevoz učenika srednjih škola. Oko 1,4 mil. kn izdvaja se za oko 200 učeničkih i studentskih stipendija. Financiraju se županijska natjecanja osnovnih i srednjih škola u sportu i umjetnosti sa 420.000 kn. Što je, uz redoviti prijem za sve učenike i učenice koji su osvojili jedno od prva tri mjesta na državnim natjecanjima te njihovim prigodnim nagrađivanjem, oko 600.000 kn izdvajanja  za programe rada s darovitom djecom.  Tu je još projekt Lumen, namijenjen darovitoj djeci, za čiju smo provedbu osigurali 180.000 kn prijavom na natječaj. Za natjecanja u sportu koje organizira Školski sportski savez Krapinsko-zagorske županije, izdvaja se oko 220.000 kn. Posebna pažnja pridaje se djeci s teškoćama u razvoju gdje se kroz projekt Baltazar osigurava oko 60 pomoćnika u nastavi za djecu s teškoćama u razvoju. Kroz projekt se izdvaja 2,5 mil. kuna. Županija osigurava i različite programe predškolskog odgoja u iznosu od  oko 300.000 kn. Kroz projekt Zalogajček osigurana je besplatna školska kuhinja za oko 1400 učenika iz obitelji koje se nalaze u teškoj životnoj situaciji, u vrijednosti  1,5 mil. kuna. Također, svake godine se osigura oko 3 mil. kuna za različite radove u obrazovnim ustanovama kao što su nabava razne opreme, popravci na krovovima, rekonstrukciju sanitarnih čvorova,  hitnih nepredvidivih situacija i sl.
UO za javnu nabavu i EU fondove
Ove godine pokreće se postupak za energetsku obnovu još 3 osnovne škole u Đurmancu, Gornjoj Stubici i Kumrovcu, ukupne  vrijednosti  23,7 mil. kuna. 

Važno je napomenuti da se iz proračuna vidi veliko ulaganje u energetske obnove škola : KZŽ uvijek ide u korak s vremenom – a imperativ danas je okretanje prema energetskoj učinkovitosti i obnovljivim izvorima energije. Kroz projekte do sada pokazali smo koliko nam je to važno i koliko truda i energije ulažemo upravo u to područje. Samo od 2013. godine do danas u projekte izgradnje, obnove zgrada i rekonstrukcije – škola, domova zdravlja, zgrada javne uprave i slično, Krapinsko-zagorska županija uložila je preko 50 milijuna kuna na ukupno 33 objekta. Uz trenutne radove na energetskoj obnovi planira se nastavak u razdoblju do 2020. godine na šest školskih objekata ukupne vrijednosti investicije 40 milijuna kuna. Energetskom obnovom ne samo da ostvarujemo energetske uštede, nego želimo i pokazati primjer svim budućim generacijama kako na pametan i održiv način gospodariti sa svime što nas okružuje, pa tako i s energijom.
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