Klasa: 024-07/22-04/23
URBROJ: 2140 -01-22-9
SKRAĆENI  ZAPISNIK
sa 7. sjednice Županijske skupštine Krapinsko-zagorske županije, održane dana 23. svibnja 2022. godine (ponedjeljak)  s početkom u 09:00 sati.
	Sjednica je održana u Maloj dvorani Pučkog otvorenog učilišta u Krapini.
Predsjednik Županijske skupštine Zlatko Šorša otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne članove/članice Županijske skupštine i goste i budući da, temeljem izvršene prozivke, istoj prisustvuje dovoljan broj članova/članica (od ukupno 37 sjednici prisustvuje 27 članova/članica Županijske skupštine) konstatirao je da se sjednica može održati i da Skupština može pravovaljano odlučivati.
[bookmark: _Hlk105486563]	Predsjednik Županijske skupštine Zlatko Šorša napomenuo je da je u Županijskoj skupštini osnovan Klub nezavisnih članova kojeg čine članovi Skupštine Viktor Šimunić (ujedno predsjednik Kluba), Mirko Šivalec, Ivan Vianello i Romeo Vincelj.
      
Članovi/članice Županijske skupštine: 
Anamarija Belošević, Ana Kruhak, Dražen Čvek, Dorotea Hendija, Davor Kljak, Đurđa Mohač, Dražen Šurbek, Ernest Svažić, Hrvoje Novak, Ivan Šantek, Ivan Vianello, Josip Kovačić, Ljubica Jembrih, Mišo Grilec, Marija Jagečić, Matija Kraševac, Miljenko Štabek, Maja Vukina Bogović, Nataša Nesek, Romeo Vincelj, Stanko Majdak, Sandra Turković, Vladimir Pleško, Viktor Šimunić, Željko Čleković, Zoran Gregurović, Zlatko Šorša
Odsutni članovi/članice Županijske skupštine:  
Željko Zozoli, Marijan Tupek, Mario Lipnjak (najavili nedolazak), Anđelko Ferek Jambrek, Laura Cajhen, Mirko Krznar, Mirko Šivalec, Miljenko Šoštarić,  Stanko Belina, Vlasta Hubicki
Ostali prisutni:
Željko Kolar - župan,  Jasna Petek - zamjenica župana, Ljiljana Malogorski - pročelnica Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine, Silvija Profeta Fabijančić - pročelnica Upravnog odjela za opću upravu i imovinsko-pravne poslove, Marija Bedeniković - v.d. pročelnica Upravnog odjela za opće i zajedničke poslove, Stjepan Bručić - pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Mirjana Smičić Slovenec - pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu, Martina Gregurović Šanjug - pročelnica Upravnog odjela za zdravstvo, socijalnu politiku, branitelje, civilno društvo i mlade, Nevenka Puljko - v.d. pročelnika Upravnog odjela za financije i proračun, Sanja Mihovilić - pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu, turizam, promet i komunalnu infrastrukturu, Ivanka Znika - pročelnica Službe za unutarnju reviziju, Vlatka Mlakar - pročelnica Upravnog odjela za javnu nabavu i EU fondove, Karlo Frljužec  - savjetnik za odnose s javnošću i protokol, Josip Bukvić – načelnik Policijske uprave krapinsko-zagorske, Stjepan Sirovec - ravnatelj Županijske uprave za ceste, Helena Matuša - direktorica Poduzetničkog centra Krapinsko-zagorske županije d.o.o., Karolina Barilar - ravnateljica Zagorske razvojne agencije, Dijana Hršak - ravnateljica Javne ustanove za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Krapinsko-zagorske županije, Snježana Žigman - ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Krapinsko-zagorske županije, Goran Vukmanić - predstojnik  Područnog ureda Krapina Hrvatskog zavoda  za zapošljavanje, Julije Domac – ravnatelj Regionalne energetske agencije sjeverozapadne Hrvatske, Mario Mihovilić – direktor Zagorskog vodovoda d.o.o., Mladen Ružman – direktor Piškornica - sanacijsko odlagalište d.o.o., Svjetlana Goričan, Anamarija Valjak i Damir Galoić, službenice/službenik Upravnog odjela za poslove Županijske skupštine i predstavnici medija. 
Predsjednik Županijske skupštine Zlatko Šorša  obavijestio je članove Županijske skupštine da se Zaključci Odbora dostavljeni mailom, te da se u dogovoru s predsjednicima Klubova na Koordinaciji članova/članica Županijske skupštine, neće  posebno čitati.
    
	Županijska skupština je jednoglasno sa 23 glasa „ZA“, 0 „PROTIV“ i 0 „SUZDRŽANIH“ glasova  utvrdila sljedeći 

DNEVNI RED
1. Usvajanje skraćenog zapisnika sa 6. sjednice Županijske skupštine održane dana 11. ožujka 
     2022. godine,
2. Informacija o stanju sigurnosti na području Krapinsko-zagorske županije tijekom 2021.  
    godine,
3. Izvješće Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područni ured Krapina – Kretanja na tržištu rada  
    za 2021. godinu i u razdoblju I-IV 2022.godine,
4. Informacija o tijeku Projekta izgradnje sustava prikupljanja i odvodnje otpadnih voda sustava        
    odvodnje Zabok i sustava odvodnje Zlatar,
5. Problematika zbrinjavanja otpada u Krapinsko-zagorskoj županiji:
   a)  Izvješće o provedbi   Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske i objedinjena 
        izvješća jedinica lokalne samouprave, 
   b) Piškornica d.o.o. - Regionalni centar za gospodarenje otpadom Sjeverozapadne Hrvatske  
       – Izvještaj o radu za razdoblje 1.01. -31.12.2021. godine i Piškornica - sanacijsko  
       odlagalište d.o.o. – Godišnje izvješće o radu za 2021.godinu,
6. Regionalna energetska agencija Sjeverozapadne Hrvatske – Izvještaj o radu i Financijski 
    izvještaj o poslovanju za 2021. godinu,
7. Poduzetnički centar Krapinsko-zagorske županije d.o.o. – Izvještaj o radu i godišnji 
    financijski izvještaj za 2021. godinu,
8. Prijedlog zaključka o prijenosu kapitalnih ulaganja Krapinsko-zagorske županije u izgradnju  
    zgrade Područne škole Martinišće na Osnovnu školu Ksavera Šandora Gjalskog Zabok,
9.  Prijedlog rješenja o imenovanju mrtvozornika za područje grada Pregrade,
10. Prijedlog rješenja o razrješenju mrtvozornika za područje grada Donje Stubice,
11. Prijedlog rješenja o razrješenju i imenovanju mrtvozornika za područje grada Zlatara.

Predsjednik Županijske skupštine Zlatko Šorša iznosi da će se, u skladu s člankom 107. Poslovnika Županijske skupštine, prije rada po dnevnom redu na sjednici Skupštine održati Aktualni sat. 
Najavu za aktualni sat dostavili su članovi Skupštine  Davor Kljak, Viktor Šimunić, Romeo Vincelj i Zoran Gregurović.
	Predsjednik Županijske skupštine Zlatko Šorša zaključio je Aktualni sat u 9:38 sati te je nakon toga nastavljen rad  po dnevnom redu. 

	Razmotrivši utvrđeni dnevni red Županijska skupština donijela je akte, kako slijedi:


TOČKA 1.
ZAKLJUČAK kojim se usvaja Skraćeni zapisnik s 6. sjednice Županijske skupštine Krapinsko-zagorske županije održane dana 11. ožujka 2022. godine.

TOČKA 2.
ZAKLJUČAK kojim se  prima na znanje Informacija o stanju sigurnosti na području Krapinsko-zagorske županije tijekom 2021. godine.

TOČKA 3.
ZAKLJUČAK kojim se prima na znanje Izvješće Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područnog ureda Krapina o kretanjima na tržištu rada u Krapinsko-zagorskoj županiji u 2021. godini i u razdoblju I – VI 2022. godine.

TOČKA 4.
ZAKLJUČAK kojim se prima na znanje Informacija o tijeku realizacije Projekta izgradnje sustava prikupljanja i odvodnje otpadnih voda sustava odvodnje Zabok i sustava odvodnje Zlatar.

TOČKA 5.
ZAKLJUČAK kojim se prima na znanje Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske i objedinjena izvješća o provedbi Plana jedinica lokalne samouprave za 2021. godinu te prihvaća Izvještaj o radu Piškornica d.o.o. – Regionalni centar za gospodarenje otpadom sjeverozapadne Hrvatske i Piškornice -sanacijsko odlagalište d.o.o za 2021. godinu.

ZAKLJUČAK kojim se zadužuje  Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša da pripremi prijedlog zaključka Županijske skupštine kojim će se upozoriti na probleme zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada i koji će se, nakon usuglašavanja političkih stranaka u Županijskoj skupštini, uputiti Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja i Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.




TOČKA 6.
 ZAKLJUČAK o prihvaćanju Izvještaja o radu i Financijskog izvještaja o poslovanju Regionalne energetske agencije Sjeverozapadne Hrvatske za 2021. godinu. 

TOČKA 7.
[bookmark: _Hlk104286754]ZAKLJUČAK o prihvaćanju Izvještaja o radu i godišnjeg financijskog izvještaja za 2021. godinu Poduzetničkog centra Krapinsko-zagorske županije d.o.o.

TOČKA 8.
[bookmark: _Hlk104464969]ZAKLJUČAK o prijenosu kapitalnih ulaganja Krapinsko-zagorske županije u izgradnju zgrade Područne škole Martinišće na Osnovnu školu Ksavera Šandora Gjalskog Zabok.

TOČKA 9.
RJEŠENJE o imenovanju mrtvozornika za područje grada Pregrade..

TOČKA 10.
RJEŠENJE o razrješenju mrtvozornika za područje grada Donja Stubica.

TOČKA 11.
RJEŠENJE o razrješenju i imenovanju mrtvozornika za područje grada Zlatara.

Akti donijeti na ovoj sjednici izvršeni su, pa se predlaže usvajanje Skraćenog zapisnika sa 7. sjednice Županijske skupštine održane dana 23. svibnja 2022. godine.

Dovršeno u 13:25 sati.
  
  Zapisničarka                                                                         PREDSJEDNIK
Svjetlana Goričan                                                          ŽUPANIJSKE SKUPŠTINA       

                                                                                                     Zlatko Šorša
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